
Pressemitteilung
Macoun: Countdown läuft
Start des Ticketverkaufs und „Call for Papers“ für Europas größte Apple-Entwicklerkonferenz
Frankfurt, 13.06.2018 – Die größte europäische Konferenz für iOS- und macOS-Entwickler, Macoun, findet am 15. und 16. September bereits zum elften Mal statt. Ab sofort können auf der Homepage Tickets erworben werden. Die Teilnehmeranzahl ist auf 500 begrenzt. Ebenfalls startet der „Call for Papers“. Interessierte Referenten können ihre Vorträge bis zum 10. Juli einreichen.
Jahr für Jahr begeistert die Macoun-Konferenz für zwei Tage Experten und Fans der Entwicklung von Apple-Systemen mit praxisnahen Vorträgen. Auch 2018 sind rund 20 Sessions und Workshops rund um die Softwareentwicklung für Apple-Produkte geplant. Die Veranstaltung findet wie in den Vorjahren im Haus der Jugend in Frankfurt am Main statt.
Damit die elfte Runde der Macoun ein vielfältiges Programm bieten kann, rufen die Gründer Chris Hauser und Thomas Biedorf erneut zum „Call for Papers“ auf: „Wir freuen uns auf zwei Tage, in denen wir mit aktuellen und unterhaltsamen Themen rund um iOS und macOS die Entwickler-Community begeistern können“, so Chris Hauser. Gesucht werden Beiträge und Projekte, die sich mit aktuellen oder interessanten Aspekten der Programmierung von Apple-Systemen beschäftigen. Die Sprecher können bis zum 10. Juli ihre Beiträge einreichen unter: www.macoun.de/callforpapers
Zeitgleich zum „Call for Papers“ startet der Ticketverkauf. Erwartet werden rund 500 Gäste aus mehreren Ländern: „Wir gehen wieder von einer starken Nachfrage aus. Die Besuchertendenz war in den letzten Jahren steigend“, sagte Thomas Biedorf, Geschäftsführer der Macoun GbR.
Die Tickets können ab sofort unter www.macoun.de/anmelden erworben werden. Bis zum 18. Juli bekommen die Gäste auf Einzel- bzw. Firmentickets einen Frühbucherrabatt. Die Anmeldefrist endet am 10. September. 
Interessenten wird geraten, sich aufgrund der begrenzten Teilnehmerplätze und hohen Nachfrage zeitnah anzumelden.
Informationen
Preise: 
Einzelticket (beide Tage): 169 EUR* / 189 EUR 
Firmenticket (beide Tage): 259 EUR* / 299 EUR
Ermäßigt (Schüler, Studenten und Auszubildende sowie alle unter 21 Jahren): 99 EUR
*Frühbucherrabatt bis 18.07.2018
Ort: Haus der Jugend (Frankfurt am Main)
Zeit: 15. und 16. September 2018
Anmeldung unter www.macoun.de/anmelden
„Call for Papers“ unter www.macoun.de/callforpapers
Hinweise für Medienvertreter
Gegen Vorlage des Presseausweises steht eine Anzahl an kostenlosen Pressetickets bereit. Bitte kontaktieren Sie uns dazu über media@macoun.de. 
Über Macoun
Die Macoun (nach der Apfelsorte „Macoun“ benannt) konzentriert sich dem Namen entsprechend auf Themen rund um das Programmieren von Apple-Systemen bzw. -produkten. Seit 2008 findet die Macoun als europaweit größte Entwicklerkonferenz für macOS und iOS statt. Sie wird ehrenamtlich von der Macoun GbR (Chris Hauser und Thomas Biedorf) veranstaltet.
Weitere Informationen: www.macoun.de 
Honorarfreies Bildmaterial finden Sie hier. 
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