
Pressemitteilung

Jährliches Highlight für die Apple-Community:

Frischer Wind: Programm für Europas größte Apple-Entwicklerkonferenz Macoun steht

Frankfurt, 25.07.2019 – Vom 04. bis 06. Oktober 2019 findet in Frankfurt am Main zum zwölften Mal die macOS und iOS Entwicklerkonferenz „Macoun“ statt. Für das dieses Jahr dreitägige Konferenzprogramm wurden die besten Vorträge und diesmal auch Workshops durch das Programmkomitee der deutschsprachigen Community-Konferenz aus den vielen Vorschlägen des „Call for Papers“ ermittelt.

Das Vortragsprogramm der drei Tage bietet viel Abwechslung und frischen Wind. An allen drei Tagen werden ganztägige Workshops zu Themen wie Test Driven Development, Spiele-entwicklung mit Unity 3D und eine Custom-Embedded Einführung angeboten. Bei den Vorträgen stehen u.a. Themen wie „Motion Capturing in ARKitt & RealityKit“, “NFC“, „Cross Platform Entwicklung“ aber auch Themen wie „CI/CD für iOS“ oder „Surviving with Git“ im Fokus. Für Selbstständige und kleine Unternehmen gibt es neben „Marketing für kleine Budgets“ auch einen Workshop zu Marketing, Sales und Business Development.

Die etablierte Veranstaltung richtet sich an alle, die sich für professionelle Softwareentwick-lung auf den Plattformen von Apple interessieren. Die praxisnahen Vorträge werden ehren-amtlich von namhaften und erfahrenen Referenten, aber auch professionellem Nachwuchs gehalten.

„Wir freuen uns, Sprecher wie Alexander von Below, Matthias Krauß und Tobias Günther wieder dabei zu haben. Sie waren von Anfang an dabei und gehören mittlerweile zum festen Bestandteil jeder Macoun.“, sagt Chris Hauser, Mitbegründer der Macoun GbR. 

Der professionelle Nachwuchs kommt in diesem Jahr aber nicht zu kurz. So bietet das dies-jährige Programm 9 neue Sprecher, die mit Ihren Vorschlägen die Jury begeistern konnten. 

Die in den Vorjahren sehr gut besuchte „Code-Werkstatt“ wird auch 2019 wieder zum techni-schen Austausch einladen. Unter der Leitung von Peter Maurer werden Spezialisten bei der Lösung konkreter Probleme helfen. Die erfahrenen Entwickler begutachten mitgebrachte Projekte, User-Interfaces, inspizieren Codes und laden zum persönlichen Codereview ein. Die Experten stehen am Samstag den Teilnehmern mit Rat und Tat zur Seite.

Bereits seit über 10 Jahren treffen auf der Macoun alte Bekannte auf neue Gesichter der Entwicklerwelt. Referenten, Teilnehmer, Sponsoren, Entwickler und Unternehmen knüpfen neue Kontakte und tauschen sich aus. Nicht umsonst gilt die Macoun selbst sowie deren Entwicklerforum (https://osxentwicklerforum.de/) vielen als inoffizielles Jobforum für iOS- und macOS-Entwickler.

Die Anmeldefrist endet am 30. September. Ticket können über die Homepage unter www.macoun.de/anmelden erworben werden.

Es gibt 3 unterschiedliche Ticketkategorien: Das Firmenticket für die drei Tage kostet 249 EUR zzgl. MwSt. Der Teilnahmebeitrag für das Einzelticket beträgt 189 EUR inkl. MwSt.. Schüler, Studenten, Azubis sowie jeder unter 21 Jahren kann durchgehend für 99 EUR inkl. MwSt. an der Macoun teilnehmen.

Die Macoun findet wieder im Haus der Jugend am Deutschherrnufer in Frankfurt am Main statt. Die Veranstaltung beginnt an allen drei Tagen um 11 Uhr und endet gegen 18 Uhr.

Informationen

Preise: 

Einzelticket (alle Tage): 189 EUR inkl. MwSt. 

Firmenticket (alle Tage): 249 EUR zzgl. MwSt. 
Ermäßigt (Schüler, Studenten und Auszubildende sowie alle unter 21 Jahren): 99 EUR inkl. MwSt.
Ort: Haus der Jugend (Frankfurt am Main)

Zeit: 04. bis 06. Oktober 2019

Anmeldung unter www.macoun.de/anmelden
Programm unter www.macoun.de/programm
Hinweise für Medienvertreter

Gegen Vorlage des Presseausweises steht eine Anzahl an kostenlosen Pressetickets bereit. Bitte kontaktieren Sie uns dazu über contact@macoun.de. 
Über Macoun

Die Macoun (nach der Apfelsorte „Macoun“ benannt) konzentriert sich dem Namen entsprechend auf Themen rund um das Programmieren von Apple-Systemen bzw. -produkten. Seit 2008 findet die Macoun als europaweit größte Entwicklerkonferenz für macOS und iOS statt. Sie wird von der Macoun GbR (Chris Hauser und Thomas Biedorf) veranstaltet.

Weitere Informationen: www.macoun.de 

Honorarfreies Bildmaterial finden Sie unter https://macoun.de/presse
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