
Jährliches Highlight für die Apple-Community:
Programm für die Macoun Apple-Entwicklerkonferenz 2023 bekanntgegeben
Frankfurt am Main, 02.08.2023 – Die Macoun Entwicklerkonferenz kehrt am 23. und 24. September 2023 mit rund 18 praxisnahen Sessions und Workshops zurück. Das Programmkomitee der deutschsprachigen Community-Konferenz hat aus den zahlreichen Vorschlägen des „Call for Papers“ die besten Vorträge ermittelt. 
Das Programm für die Macoun Entwicklerkonferenz 2023 ist nun unter www.macoun.de/programm einsehbar und verspricht eine breite Palette an Sessions und Workshops für sowohl erfahrene Entwickler als auch Einsteiger.
In diesem Jahr sind neben brandaktuellen Trend wie der Entwicklung für die Apple Vision Pro, neuronale Netze aus dem Bereich künstliche Intelligenz, den SmartHome Standards Matter und Thread auch sicherheitsrelevante Themen wie der Schutz vor Stalking durch AirTags und andere Tracker unter anderem Bestandteil des Programms. 
Darüber hinaus haben die Teilnehmenden die Möglichkeit, in praxisorientierten Workshops Überlebensstrategien für die Legacy Hölle oder Tipps und Tricks für Xcode zu erlernen.
Die Anmeldefrist endet am 19. September. Tickets können über die Homepage unter www.macoun.de/anmelden erworben werden. Es gibt drei unterschiedliche Ticketkategorien: Das Firmenticket für die beiden Tage kostet 249 EUR zzgl. MwSt.. Der Teilnahmebeitrag für das Einzelticket beträgt 189 EUR inkl. MwSt.. Schüler, Studenten, Azubis sowie jeder unter 21 Jahren kann durchgehend für 99 EUR inkl. MwSt. an der Macoun teilnehmen. Interessenten wird geraten, sich aufgrund der begrenzten Teilnehmerplätze und hohen Nachfrage zeitnah anzumelden. 
Die Macoun besticht durch ihren familiären Stil, da sie von Mitgliedern für Mitglieder der Apple Entwickler-Community organisiert wird. Nicht umsonst gilt die Macoun selbst sowie deren Entwicklerforum (www.osxentwicklerforum.de) vielen als inoffizielles Jobforum für iOS- und macOS-Entwickler.
Gutes bewährt sich auch 2023: Die Macoun findet im Haus der Jugend am Deutschherrnufer in Frankfurt am Main statt. Die Veranstaltung beginnt an beiden Tagen um 11.00 Uhr. Am Samstag Abend können die Teilnehmer an der legendären Macoun-Party teilnehmen. 
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Gegen Vorlage des Presseausweises steht eine Anzahl an kostenlosen Pressetickets bereit. Bitte kontaktieren Sie uns dazu über contact@macoun.de.
Über die Macoun Entwicklerkonferenz
Die Macoun Entwicklerkonferenz (nach der Apfelsorte „Macoun“ benannt) ist die größte deutschsprachige Konferenz rund um das Programmieren von Apple-Systemen bzw. -produkten für Entwicklerinnen und Entwickler. Die Macoun bietet seit 2008 praxisorientierte Vorträge, Workshops und Networking-Möglichkeiten für die Apple-Community und findet in Frankfurt am Main statt. Weitere Informationen finden Sie unter www.macoun.de.
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